

观《归来三峡》 游千年白帝城精华二日游

自驾 **199元/人** 大巴 **299元/人** 时间:2018年12月31日-2019年1月1日

报名地址:报业旅行社708室 咨询电话:18682818847(江女士) 17398191210(王女士)



正风肃纪进行时

市纪委监委通报三起违反中央八项规定精神典型案例

大竹中学原党委书记校长私设小金库被严重警告处分

本报讯 据达州市纪委监委网站消息,12月25日,达州市纪委监委通报三起违反中央八项规定精神典型案例,具体如下:

大竹中学原党委书记校长徐竹鸣等私设小金库违规发放钱物

大竹中学原党委书记、校长徐竹鸣,大竹中学党委委员、副校长熊传信,大竹中学原党委委员、副校长赖长林设立小金库以及违规发放钱物问题。2011年7月至2018年1月,大竹中学在与某网校联合办学过程中,徐竹鸣、熊传信、赖长林等人私设“小金库”,将联合办学大竹中学分得的收入存入赖长林等人的个人银行账户,用于发放教职工津补贴及福利费等。2014年,徐竹鸣、熊传信等人通过学校党委研究决定,给教职工超标准发放奖励性绩效工资、奖金及津补贴。赖长林还存在其他违纪违法问题。2018年8月,徐竹鸣受到党内严重警告、政务记过处分;熊传信受到党内警告、政务警告处分;赖长林受到开除党籍、开除公职处分,移送司法机关处理。违纪款已上缴财政。

达州职业技术学院原党委委员、副院长汪洋违规收受现金

达州职业技术学院原党委委员、副院长汪洋违规收受现金问题。2004年12月至2018年4月,汪洋利用职务便利,在学院食堂、超市承包、物资采购、工程项目及款项拨付、附属医院经营和教职工招录等事项

上,为他人提供帮助,先后收受万某、袁某、罗某等人所送现金共计165.51万元。2018年8月汪洋受到开除党籍、开除公职处分,移送司法机关处理。违纪款已上缴财政。

市救助管理站原站长何立安等违规收受礼金购物卡

达州市救助管理站原站长何立安、原副站长肖兴林、原副站长段冬英、工作人员何睿违规收受礼金购物卡问题。2014年至2017年,何立安在节日期间收受达州职业技术学院附属医院(以下简称附属医院)购物卡和礼金,并在附属医院解决私人费用等共计1.76万元;2016年、2017年春节前后先后向某物业公司董事长丁某索要好处费共计2万元。2013年至2018年,肖兴林在节日期间收受附属医院礼金和购物卡,由管理服务对象解决应由个人支付的费用共计2.53万元。2014年至2017年,段冬英在节日期间收受附属医院礼金共计0.9万元。2013年至2018年,何睿在节日期间收受附属医院礼金和购物卡共计2.32万元。何立安、肖兴林还存在其他违纪违法问题。2018年8月,何立安被受到开除党籍、取消退休待遇处分,移送司法机关处理;肖兴林受到开除党籍、开除公职处分,移送司法机关处理;段冬英受到开除党籍、降低岗位等级处分;何睿受到降低岗位等级处分。违纪款已上缴财政。

(据市纪委监委网)

“大竹18岁青年3万元网购24支仿真枪被判无期”后续

昨日上午,福建省高级人民法院在漳州市中级人民法院依法对原审被告人刘大蔚走私武器再案进行公开宣判,撤销原判量刑部分,改判刘大蔚有期徒刑七年三个月,并处罚金人民币32000元,并依法报请最高人民法院核准。

从无期徒刑到七年三个月 大竹青年刘大蔚走私武器案昨日改判

2014年7月,原审被告刘大蔚通过互联网向台湾卖家购买24支枪形物被石狮海关缉私分局查获。经鉴定,这24支枪形物有21支以压缩气体为动力发射弹丸,其中20支具有杀伤力,认定为枪支。福建省泉州市中级人民法院2015年4月30日作出一审刑事判决,认定被告人刘大蔚犯走私武器罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。刘大蔚不服,提出上诉。福建省高院2015年8月25日作出刑事裁定,驳回上诉,维持原判。上述裁判发生法律效力后,刘大蔚父母以“刘大蔚没有走私故意,涉案枪形物不是刑法上的枪支,刘大蔚的行为没有达到需要刑法严惩的程度”为由,向福建省高院提出申诉。福建省高院经审查认为,原审量刑明显不当,于2016年10月18日依法决定再审。

福建省高院再审认为,原审被

告人刘大蔚违反海关法规,逃避海关监管,从台湾地区走私24支仿真枪,经鉴定其中20支为枪支,其行为已构成走私武器罪,且情节特别严重。刘大蔚虽不具有法定减轻处罚情节,但鉴于其尚未实际取得所购的24支仿真枪,枪支没有流入社会,社会危害性较小;涉案枪支枪口比动能较低,杀伤力较小,且不易于通过改制提升杀伤力;本案没有证据证明刘大蔚购枪目的是为了进行非法活动,认定其以营利为目的的证据也不充分;其作案时刚满18岁,系初犯,且认罪态度好。综合评估本案的社会危害性,坚持主客观相统一原则,确保罪责刑相适应,对刘大蔚可在法定刑以下判处刑罚。据此,对刘大蔚依法改判有期徒刑七年三个月,并处罚金人民币32000元。该再审判决依法报请最高人民法院核准。

(据法制日报)

交警连续两天查获40名酒驾人员

本报讯 12月24日、25日夜间,市公安局交警支队连续在全市开展酒驾毒驾集中整治统一行动,共查获酒驾40起,其中醉驾1起,并查获无证驾驶13起。

据悉,为切实加强辖区道路交通安全管理工作,市交警支队精心组织,全警动员,集中警力和装备,重点针对12月24日、25日晚间及凌晨重点时段,加强对各类交通违法行为的查处力度,并派出8个督导组深入各大队开展督导检查 and 参加执勤执法工作。各地交警还积极联合治安、刑侦、禁毒、派出所等部门,集中优势警力,在酒驾毒驾易发的城市中心商业区、餐

饮聚集区、休闲娱乐区、大型酒店、城乡结合部等重点部位,从24日晚8时起至25日凌晨2时设卡检查和流动巡逻,加强城区重点区域管控力度。

全市公安交警还加强了向农村地区延伸查缉范围,加强对各县乡公路的交通管控,严查酒后驾驶摩托车、三轮汽车等交通违法行为,加强对酒后驾驶、疲劳驾驶、无牌无证等严重交通违法行为的打击力度,做到发现一起,查处一起,处罚一起,确保全市道路安全、畅通。

(曾猛 本报记者 李泽希)

ICBC 中国工商银行 达州分行

金闪借

让借钱变得更简单

达州公积金客户专享

无担保 无抵押 纯信用 全线上
循环信用 随借随还·利率优惠 期限灵活·自助办理 实时到账



登录 手机银行app

惠精选

本地服务

选择



确认申请

额度测算成功

持身份证到网点办理

工银融e借(金闪借)